

Comunicat de presă finalizare proiect „PNRR: Fonduri pentru Romania modernă și reformată! ”

U.A.T. COMUNA SĂVENI, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului intitulat „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE SĂVENI, JUDEȚUL IALOMIȚA” contract de finanțare 1352DOT / 2023, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Obiectivul proiectului a constat în dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Școlii Gimnaziale Săveni, județul Ialomița în vederea asigurării unui proces educațional de calitate, modern și incluziv.

Proiectul a contribuit la îndeplinirea obiectivului specific al Componentei C15: Educație prin promovarea investițiilor în sistemul de învățământ, abordând creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii existente și digitalizarea acestuia. De asemenea, dezvoltarea unui mediu propice învățării, care încurajează performanța, gândirea critică și comportamentul responsabil reprezintă obiectivele propuse de unitatea școlară vizată de prezentul proiect de investiție.

Valoarea totală a proiectului a fost de **1.161.647,06 lei** , din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 976.174,00 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 185.473,06 lei

Data de început a proiectului este 22.08.2023, iar data de finalizare este 17.03.2025, durata maximă de implementare a acestuia fiind de 20 luni.

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-5721.

Date de contact: Primar Drăgoi Daniela-Mariana

COMUNA SĂVENI, cu sediul în JUD. IALOMIȚA, SAT SĂVENI, tel. 0243278012, e-mail:

primariasaveni@yahoo.com

Apel de proiecte gestionat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în numele și pentru Ministerul Educației
finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Continutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>